



纬九路拓宽 线杆立中间

市民称不安全，希望有关部门能把线杆移到路边

本报96706热线消息(记者 王倩) 济南纬九路拓宽本是件好事，但住在附近的市民却发现，之前在路边的电线杆如今立在了马路中间。一段300多米的路面上，就立了9根电线杆，市民连称太危险了。

据附近市民宋先生介绍，最近马路拓宽了，原先在路边的电线杆变成了在马路中间。之前修路时，很多居民以为路修好之后，电线杆会移开，但随着马路施工铺上

了柏油，电线杆下部也被垒上了水泥墩，而且施工人员还在四周设立了铝合金栏杆。“这肯定是不会移走了，但电线杆在马路中间多危险啊。”宋先生对此很是担心。

13日下午，记者在纬九路看到，道路北段还有施工人员在施工。当记者问施工结束后，这些电线杆如何处理时，工人称也不是很清楚，他们都是按照领导的安排干活。施工人员称，电线杆四

周的水泥墩和铝合金围栏也是施工的一部分，他们没有接到移开电线杆的通知。

记者注意到，从经十路拐到纬九路之后的这300米路段上，通行的市民不在少数，而且还有不少机动车。由于电线杆竖在马路中间，很多车辆通过此段时像是在走“S”路，很是危险。家住附近的赵女士对竖在马路中间的电线杆意见颇大，多次拨打相关部门的电话反映，但最终也没有解决。



纬九路上，电线杆竖在马路中间，给过往车辆造成安全隐患。 本报记者 王媛 摄



一夜之间 铁栅栏没了

泉城广场西侧，护城河的10段铁质栅栏丢失。旁边报摊的摊主说“昨天还好的，一夜之间就全丢失了”，他怀疑是被人偷去卖了废铁。“十一”将至，游人增多，如果不小心掉下去，十分危险。

本报记者 张泰来 实习生 杨春媛 摄影报道

长春女子身怀绝技 治青春痘、痤疮、成人痘有良方

—27年我们只做祛痘

青春痘一直是令中医和西医头疼的顽疾，更让无数患者饱受生理和心理的伤害。现代医学普遍认为青春痘是由内分泌失调、肝火旺盛、体内湿气重、油脂分泌旺盛、阿胶杆菌感染所致。但日常清洁不到位、乱用化妆品、阳光暴晒、改变生活环境、遗传因素、治疗错误及环境污染治疗也可引发青春痘。治疗“青春痘”不能使用简单的方法，只有对症下药使皮肤有了抵抗能力才可抵御外界对皮肤的伤害。治疗的“青春痘”方法可归纳八门：口服中药、西药、局部外用药、红豆薏米粥、刮痧等。甚至有人盲目从介绍，胡乱使用化妆品，到美容院拔针清痘，结果痘没有治好，反而留下痘印、激素依赖性皮炎等后遗症，不仅浪费时间和金钱，更让很多患者失去治疗的信心和尝试的勇气。

一个毕业于上海名牌大学的女孩，脸上的皮肤不知什么原因长了好多的痘，治疗了好多个地方，用了各种方法治疗痘，都不管用，反而越来越严重了，曾几次险些过世。她的妈妈在她住院时记上看到她的朋友说，活着真没劲，好累好累，没有未来，也没有希望。孩子的妈妈听朋友说，有一个来自长春的奇女子专门治疗各种青春痘。笔者

“反正都到这种地步了，就试试看吧。”当时妈妈也没抱什么希望，拿着女儿的照片，找到了这个奇女子，经过她简单细致的治疗，女孩真的康复了，皮肤还变得白净无瑕。只是之前在别的地方治疗中用针刺过，脸上留下了一些痘坑，奇女子就继续让她用药，大概半年的时间痘也会慢慢恢复正常。现在一年多过去了，女孩完全好了，又重新找回了自信，她现在特别爱打扮了，可漂亮了，以前不敢吃的美食也随意吃了，家里人也都开心地过了正常的生活。

一位来自长春的奇女子用她的绝技征服了痘痘，她让痘痘变得像橡皮擦一样简单。这位长春的奇女子一直是个未解之谜，治疗27年没有一个失败案例，让无数“痘友”绕着头见人。病人把她的成就看一惊，节俭日约她一起逛街；下属视她为谈笑风生的大姐姐，工作没有压力，而且绝对不挑嘴；作为全国有多家分店的连锁企业的董事长现在还没有私家车；患者最后竟然变成了她的托儿；中年的岁数却有一颗少女般的脸庞和肤质。这个来自长春的奇女子就是闻名中外的美容连锁机构“科痘”专业祛痘的董事长(兼总经理)李丹璐。笔者



有幸拜访这位企业家碧璇，李院长整体感觉清新时尚，简单明了，谈吐幽默，期间是中年人却似少女的情怀不相上下。

李院长语重心长地给了“痘友”们一些真诚的建议：痘痘可持续多年甚至十几年，如果不及时选择正确的治疗方法，会影响面容。痘痘需要人们在它们刚开始生长的时候就进行治疗，最好把皮肤抑制和增强皮肤的抵抗力作为一件举足轻重的事情。现在市面上祛痘产品和有祛痘功能化妆品鱼龙混杂，商家注重一时的效果而不重视皮肤的长期保养和抵抗力的增加，安全性令人担忧，最该抵制的是痘痘最害的面容。特别是现在的针清疗法，留下的后遗症更多，让

完全令你容颜尽毁、改天换地的安全恼羞成怒，我怎么能治痘27年没有一个失败的例子，怎么能获得2011年七星诚信企业家称号，怎么能获得商家发财专利，怎么能跟黑恶打成一片，怎么能让自己不做多少宣传就有顾客结队的顾客上门治疗呢？像青春痘、粉刺、痤疮、雀斑痘、过敏、酒糟鼻、痘印、痘坑、皮脂腺等都被冠以“痘痘”的中草药配方治疗好，不仅如此就连痘印、痘坑、皮脂过敏症块都可以治疗不花冤枉钱，还能对脸部起到美白、控油、收缩毛孔的效果。

采访过程中，李院长体会到：“科痘”现在就像坐在你身边跟你唠嗑的朋友一样，毫不掩饰地给患者最真诚、最有保障的疗法，诚信的标准一直铭记在“科痘”的企业文化中。安全，是“科痘”给你的最大保障，现在众多患者因为使用各种美容祛痘产品的洗礼，当然也因为很多黑心厂家的产品而造成了毁灭性的后果！“科痘”涂在脸上的美白面膜在20年前就可以拿来吃，你记有没有毒？！而且李院长铿锵声词：“我们不是那种随便搞活动搞优惠的店家，为了不辜负消费者的信赖和期望，我们树立的是长久的品牌。我们每种治疗方法的价钱是全国统一的，不

接受顾客的议价，本着金牌品质的原则，产品的疗效摆在那里的，各种亮丽的例子放在那里，不要质疑我的技术，不要看低自己的素质。我给你创造一个崭新的脸庞，一个你意想不到的容光焕发。真的，人有了光滑细嫩完美的容颜，很多东西都回来了！”

看了上述对这个来自长春的奇女子的描述，她的为人处事这样明亮亮地照耀你，你还有不佳的理由么！还有怀疑的理由么！安全、方便、快捷，风靡全国的祛痘绝技正在我们济南治愈患者中，记得早点去“科痘”，迟了大家都去了，你值得排队哦！祛痘就是这么简单！李院长最后不忘提醒大家：请记住我们的特点——“不针清、不暴力、涂抹治疗，安全便捷不过敏”。“科痘”将心比心，站在“痘痘”一族的患者的位置上，还原你尊享无痛、平缓细腻的奇效，让你的敏感无动辄风华，让你不再上街，让你丑小鸭变白天鹅——轻松祛痘不留痕，让你从此不再受伤害！

咨询热线：0531-88116900
18999990117
(中午及周六、周日不休息)
地址：济南市历下区佛山街
25号(济南大智银座商城南
500米路西)